Областная акция «Я помню! Я горжусь!», 

посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 
К участию в акции приглашаются члены Российского движения школьников и других детских и молодежных общественных организаций, обучающиеся образовательных организаций Ростовской области, педагоги и родители. Предусмотрена возможность как индивидуального, так и коллективного участия в акции. Областная акция «Я помню! Я горжусь!» проводится в период с 1 апреля по 1 октября 2020 года. Итоги акции будут подведены 15 октября 2020 года.
Областная акция «Я помню! Я горжусь!» предусматривает создание видеороликов о героях Великой Отечественной войны (участниках боевых действий, тружениках тыла), память о которых сохранена в семейных историях авторов. Видеоролик может быть изготовлен как одним участником, так и творческим коллективом (семья, школьный класс, студенческая группа и т.п.).  Рекомендации к содержанию творческих работ (видеороликов):

· в видеоролике могут быть использованы: фронтовые фотографии, фотографии разных лет жизни героя, фотографии членов семьи героя, фотографии наград, личные вещи героя, фронтовые письма, семейные реликвии; 
· по желанию авторов может быть показано одно из мест боевых действий, в которых участвовал герой, где он совершил свой подвиг или погиб, место захоронения, фамилия на памятнике героям Великой Отечественной войны; 
· в видеоролике необходимо упомянуть населенный пункт (город, хутор, село), в котором родился и откуда ушёл на войну герой;
· в видеоролике сообщаются любым доступным способом (титры, закадровый текст) имена и фамилии участников акции, подготовивших материал и степень их родства с героем. 
Приветствуется оригинальность художественного решения авторов при создании творческих работ (видеороликов). 

Технические требования к творческим работам (видеороликам):

· хронометраж видеоролика – до 90 секунд.
· качество видео не ниже HD (1280 x 720), рекомендуется FullHD (1920x1080).
· допустимые форматы видео: MP4, MPG, AVI, MKV, WMV.
Изготовленные в рамках акции видеоролики должны быть размещены на видеохостинге YouTube или в социальной сети ВКонтакте. Ссылки на размещенный ролик направляются в срок до 25 сентября 2020 года в адрес Регионального отделения РДШ по электронной почте на адрес rsdmo@mail.ru.
При размещении ролика в социальной сети ВКонтакте используются хештеги #РДШ #РДШ61 #Помню_горжусь
